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Обсяг курсу на поточний навчальний рік: 

Кількість 

кредитів/ годин 
Лекції 

Практичні 

заняття 

Самостійна 

робота 
Звітність 

6 (180 год.) 16 год. 14 год. 150 год. 
Екзамен                 

(7 семестр)      

Семестр: осінній (6 семестр) 

Мова навчання: українська 

Ключові слова: (до 10 слів) – бюджет, бюджетний календар, місцеві бюджети, міжбюджетні 

відносини, державний бюджет, бюджетний дефіцит, державні закупівлі. 

Метою навчальної дисципліни є формування знань з організації та функціонування бюджетної 

системи, її роль у соціально-економічному розвитку країни, а також сутності бюджетних відносин та 

характеру їх впливу на суспільство. 

Предметом є фінансово-економічні відносини, що виникають в процесі формування бюджету та 

здійснення видатків, які забезпечують реалізацію функцій держави. 

Компетентності та програмні результати навчання: Загальні компетентності навчання: Здатність 

проведення досліджень на відповідному рівні. Спеціальні (фахові, предметні) компетентності: 

Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі бюджетна та 

податкова системи, фінанси суб’єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, 

банківська система та страхування). Здатність виконувати контрольні функції у сфері фінансів, 

банківської справи та страхування. Здатність здійснювати поточне та перспективне фінансове 

планування (у т.ч. діяльності курортно-рекреаційних закладів, курортно-рекреаційних територій).  

Результати навчання: Знати і розуміти теоретичні основи та принципи фінансової науки, особливості 

функціонування фінансових систем. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. 

бюджетної та податкової систем, фінансів суб’єктів господарювання, фінансів домогосподарств, 

фінансових ринків, банківської системи та страхування. Розуміти принципи, методи та інструменти 

державного та ринкового регулювання діяльності в сфері фінансів, банківської справи та страхування. 

Аналізувати та оцінювати макроекономічні показники, показники ефективності грошово-кредитної, 

бюджетної, податкової політики (у т.ч. стосовно розвитку курортно-рекреаційних територій). 

Зміст курсу: Тема 1. Сутність, призначення і роль бюджету держави. Тема 2. Бюджет як 

основний фінансовий план держави. Тема 3. Бюджетний дефіцит і джерела його фінансування. Тема 

4. Бюджетний устрій та побудова бюджетної системи України. Тема 5. Система доходів бюджету. 

Тема 6. Система видатків бюджету. Тема 7. Міжбюджетні відносини і система бюджетного 

вирівнювання. Тема 8. Місцеві бюджети. Формування дохідної та видаткової частини бюджету м. 
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Бердянськ Запорізької області. Тема 9. Видатки бюджету на економічну діяльність та державні 

закупівлі. 

Методи навчання: Словесні методи навчання: лекція, розповідь, бесіда. Наочні методи 

навчання: ілюстрування, демонстрування, самостійне спостереження. Практичні методи навчання: 

вправи, практичні роботи. За характером пізнавальної діяльності: пояснювально-ілюстративні, 

репродуктивні, частково-пошукові. Методи стимулювання навчальної діяльності - метод навчальної 

дискусії. Методи контролю і самоконтролю у навчанні - метод усного контролю (індивідуальне, 

фронтальне опитування і комбіноване), метод письмового контролю. 

Політика курсу (особливості проведення навчальних занять): викладачі та всі здобувачі, що 

вивчають цей курс, зобов’язуються дотримуватись таких положень: Про організацію освітнього 

процесу в БДПУ , Про використання технологій дистанційного навчання в освітньому процесі 

Бердянського державного педагогічного університету, Про академічну доброчесність у Бердянському 

державному педагогічному університеті, Про критерії та порядок оцінювання навчальних досягнень 

здобувачів вищої освіти у Бердянському державному педагогічному університеті, Про внутрішню 

систему забезпечення якості освітньої діяльності Бердянського державного педагогічного 

університету, Про політику попередження і боротьби із сексуальними домаганнями та 

дискримінацією у Бердянському державному педагогічному університеті та розуміють, що за їх 

порушення несуть особисту відповідальність. 

Навчальний курс складається з лекцій, практичних занять, самостійної та індивідуальної робіт. 

Відвідування занять з курсу є особистим вибором здобувача освіти. Підготовка до практичних занять 

передбачає усне опрацювання теоретичних питань та виконання практичних завдань, оприлюднених 

заздалегідь. 

Під час самостійної та індивідуальної робіт здобувачі освіти готують завдання з курсу, які мають 

бути завантажені на платформу MOODLE у встановлені терміни. Право на перескладання поточних 

оцінок можуть отримати лише ті здобувачі, які пропустили заняття з поважних причин (лікарняний 

чи відрядження). Перескладання відбувається у формі усної співбесіди. Підсумковий контроль у 

формі екзамену складається із підсумкового тесту (платформа MOODLE). Здобувачі освіти, які 

отримали незадовільну підсумкову оцінку мають право на перескладання у встановлені терміни.  

Технічне й програмне забезпечення/обладнання, наочність: технічне (ПК), програмне 

(Мoodle, Zoom, PowerPoint, Excel), наочність (зразки робочих документів). 

Система оцінювання та вимоги: Формами контрольних заходів є поточний та підсумковий 

контроль. Об’єктами поточного контролю є: систематичність, активність та результативність роботи 

протягом семестру щодо вивчення та засвоєння програмного матеріалу дисципліни; рівень виконання 

здобувачем завдань для самостійного опрацювання, які завантажуються на платформу MOODLE у 

встановлені терміни.  

Форма підсумкового контролю успішності навчання залік (6 семестр). Оцінювання знань 

здобувачів здійснюється за 100-бальною накопичувальною шкалою ЄКТС. Для кожного здобувача 

вищої освіти інформація про його успішність доступна у Мoodle.  

За підсумками навчання за семестр здобувач вищої освіти може отримати 100 балів. 

 

Поточне тестування та самостійна робота (7 семестр) 

ЗМ 1 ЗМ2 ЗМ3 ЗМ4 ЗМ5 ЗМ6 ЗМ7 ЗМ8 ЗМ9 Разом 

10 10 10 10 10 10 10 10 20 100 
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Кількість балів 

Лекція Практ. 

робота 

Лаб. 

робота 

Сам. 

робота 

Інд. 

робота 
Разом 

Змістовий модуль 1. Сутність, призначення і роль бюджету держави. 

Тема 1.  0-5  0-2 0-3 0-10 

Разом за змістовим модулем 1  0-5  0-2 0-3 0-10 

Змістовий модуль 2. Бюджет як основний фінансовий план держави 

Тема 2.   0-5  0-2 0-3 0-10 

Разом за змістовим модулем 2  0-5  0-2 0-3 0-10 

Змістовий модуль 3. Бюджетний дефіцит і джерела його фінансування. 

Тема 3.  0-5  0-2 0-3 0-10 

Разом за змістовим модулем 3  0-5  0-2 0-3 0-10 

Змістовий модуль 4. Бюджетний устрій та побудова бюджетної системи України 

Тема 4.  0-5  0-2 0-3 0-10 

Разом за змістовим модулем 4  0-5  0-2 0-3 0-10 

Змістовий модуль 5. Система доходів бюджету 

Тема 5.  0-5  0-2 0-3 0-10 

Разом за змістовим модулем 5  0-5  0-2 0-3 0-10 

Змістовий модуль 6. Система видатків бюджету 

Тема 6.  0-5  0-2 0-3 0-10 

Разом за змістовим модулем 6  0-5  0-2 0-3 0-10 

Змістовий модуль 7. Міжбюджетні відносини і система бюджетного вирівнювання 

Тема 7.  0-5  0-2 0-3 0-10 

Разом за змістовим модулем 7  0-5  0-2 0-3 0-10 

Змістовий модуль 8. Місцеві бюджети. Формування дохідної та видаткової частини 

бюджету м. Бердянськ Запорізької області. 

Тема 8.   0-5  0-2 0-3 0-10 

Разом за змістовим модулем 8  0-5  0-2 0-3 0-10 

Змістовий модуль 9. Видатки бюджету на економічну діяльність та державні закупівлі  

Тема 9.  0-10  0-4 0-6 0-20 

Разом за змістовим модулем 9  0-10  0-4 0-6 0-20 

Всього 0-100 
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